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中共黔江区中塘镇委员会

黔江区中塘镇人民政府
关于调整2023年班子成员分工的通知

各村（社区）党（总）支部、村（居）委会、办（站、所、中心）、各部门：

经镇党委、政府研究，决定对班子成员分工、对接区级部门、联系村（社区）、班子AB角进行调整，现通知如下：

谭春柏（党委书记）：主持党委全面工作。主抓党风廉政建设、意识形态、人武、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作。联系兴泉社区。
邢祖军（党委副书记、镇长）：主持政府全面工作。主抓巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、审计等工作。联系中塘社区。

古锋（党委委员、镇人大主席）：主持人大主席团全面工作。分管巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、招商引资、项目建设管理、发展改革、大数据管理、工业经济、市场主体培育、统计、农村人居环境整治、科协、改厕等工作。镇联系部门：人大办、乡村振兴办、乡村建设服务中心、统计办。对接区级部门：区人大办、区发改委、区农业农村委、区乡村振兴局、区统计局、区交通局（农村公路建设）、区经信委、区科协、国家统计局黔江调查队。联系迎新村。

孙文君（党委副书记）：分管党务群团、目标考核、民调、农业经济管理、农村集体经济、林业、水利、防汛抗旱、蚕桑、小额信贷、一卡通惠民服务、土地流转、三权抵押、传统产业、特色效益农业、农村道路管护、农产品质量监管、农机监管、农机补贴、渔业水产、气象、科技、供销、烤烟、畜牧、水果、蔬菜、中药材、农村宅基地审批管理等工作。镇联系部门：党政办、党群办、农业服务中心、特色产业服务中心、烟站、蚕茧站、邮政支局、农商行。对接区级部门：区巡察办、区考核办、区科技局、区交通局（公路养护）、区农业农村委、区林业局、区水利局、区气象局、区畜牧中心、区供销合作社、区烟草公司、区邮政局、区农村商业银行。联系兴泉社区。
罗培荣（副镇长）：分管民政、残疾人事业、社会救助、劳动就业、社保、医保、财政、审计、税收、金融、非税等工作。镇联系部门：财政办、民政办、社保所。对接区级部门：区金融办、区财政局、区审计局、区民政局、区税务局、区人社局、区医疗保障局、区残联。联系胜利村。

周国庆（党委委员、政法委员、副镇长）：分管政法、平安、应急管理、信访、社会治安综合治理、防范和处理邪教、安全生产综合监管（含食药品安全）、重大风险防范、非法集资、法治建设、网络安全、应急救灾救济、市场监管、交通管理、历史遗留问题处置、疫情防控、防汛抗旱（救灾处置）、重精管控、法律援助等工作。镇联系部门：平安建设办、应急管理办、综合执法大队、派出所、司法所。对接区级部门：区委政法委、区法院、区检察院、区公安局、区司法局、区交通局、区应急管理局、区市场监管局、区信访办、区打非治违办、区交通执法大队、武警支队、消防支队。联系双石村。
王先奎（党委宣统委员）：分管宣传思想、统战、意识形态、网络舆情监控、非公有制经济（民营经济）、教育、乡村文化、公共文化资源、非遗文化传承、文物保护、广播电视、体育、精神文明建设、民族宗教、旅游、老龄事业、工商联、基层商会建设等工作。镇联系部门：文化服务中心、统计办、中心小学、幼儿园。对接区级部门：区政协办、区委宣传部、区委统战部、区网信办、区教委、区民宗委、区文旅委、区工商联。联系兴泉社区。
李军（副镇长）：分管村镇规划、规划许可证审批、村镇建设、集镇管理、市容环卫、环境保护、电力、国土、土地复垦、自然灾害防治及监测、生态文明示范建设、“两违”整治等工作。镇联系部门：规划建设环保办、国土所。对接区级部门：区规资局、区生态环境局、区住建委、区城市管理局、区经信委（电力）区电力公司。联系中塘社区。

王娜（党委委员、纪委书记）：分管纪检、监察、督查、党风廉政建设工作；协助目标考核工作。镇联系部门：党群办。对接区级部门：区纪委监委。联系迎新村。
徐沛锋（党委委员、副镇长、武装部长）：分管武装、退役军人事务管理、双拥、优抚救济、卫生健康、计生、重精管理（服务）、疫苗接种、商贸与电子商务、通信、天然气、工会等工作。镇联系部门：经发办、退役军人服务站、社事办、卫生院。对接区级部门：区人武部、区商务委、区经信委、区卫健委、区退役军人事务局、区总工会。联系双石村。
刘海艳（党委组织委员、人大副主席）：分管组织人事、机构编制、政务督办、榜链工作、共青团、机关后勤、档案管理、政务服务、政务公开、节能减排、保密、史志、老干部、关心下一代工作、妇女、村级集体经济（组织）、村（居）考核等工作；协助分管目标考核工作。镇联系部门：党政办、党群办。对接区级部门：区委办、区政府办、区人大办、区委组织部、区委保密办、区档案馆、团区委、区行政服务中心、区机关事务服务中心、区委老干部局、区人力社保局、区委编办、区史志办、区妇联、区关工委，联系胜利村。
张  敏：协助周国庆分管的工作，驻迎新村。
华  冰：协助罗培荣分管的工作，驻胜利村。
罗启武：协助孙文君分管的工作，驻兴泉社区。

钟秀艳：协助王娜分管的工作，驻兴泉社区。

龙济才：协助古锋分管的工作，驻兴泉社区。

杜雪艳：协助王先奎分管的工作，驻胜利村。

唐利武：协助李军分管的工作，驻迎新村。
陈正刚：协助孙文君分管的工作，驻中塘社区。

张宗明：协助刘海艳分管的工作，驻双石村。

石敦寿：协助徐沛锋分管的工作，驻双石村。
冉志贤：协助李军分管的工作，驻中塘社区。
全镇班子实行AB角运行：

A角                  B角

谭春柏               邢祖军
古  锋               罗培荣
孙文君               王  娜
周国庆               徐沛锋
李  军               王先奎
孙文君               刘海艳
中共黔江区中塘镇委员会

黔江区中塘镇人民政府
2023年3月10日

（此件公开发布）
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